

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÉNY-UTCA 1. Telefon száma 542.

Vállalkozók! Kereskedelmi... 21088

Ügynökök... Adler és Tsa Budapest.



Vegyelmezés... 100,00

DACS... 100,00

Építmeny... országához építlet...

Építmeny... országához építlet...

Építmeny... országához építlet...

Építmeny... országához építlet...

Építmeny... országához építlet...

A kész Balkánkérdés.

Bulgária csendes. Stoilov ur nap-nap után megnyugtatta Európát, hogy mindazok a nevezetes és borzalmas események, melyek a bolgár történelemnek legújabb evolucióit szerte a világon felháborodást, aggodalmakat és izgalmakat kellettek, semmiféle komoly jelentőséggel nem bírnak.

Vajon a mi külügyminiszterünkben csakugyan megvannak-e nyugtatva? Biz nem vesszük észre a közöns hangulatot! Valóban az ég nem kegyes Goluchovszky gróf iránt. Milyen szerényen foglalta el helyét a delegáció előtt, kijelentve, hogy érdemek tekintetében nem kelhet versenyre elődjével, ki a lehető legjobban intézte a monarchia külső politikáját.

A hidak elméleteiről.

Egy fiatal technikus jött haza a napokban több év külföldi barangolásból s abban a társaságban, hol bemutatata magát, jelen volt egy igen előkelő uriember is. Mikor a kegyelmes ur megállította, hogy a kitűnő családhoz való s igen jó hírnevben álló technikus a hidépítéstanról foglalkozott; helyeselte hazajövedtét, és érdeklődve kérdezte, hogy miután most a főváros területén egyszerre három hidat is építenék, melyiknél szándékozik «tehetségeit érvényesíteni»?

A technikus szerényen jegyezte meg, hogy egyiknél sem, mert hiszen neki «nem is az a hivatása, hogy hidat építsen.»

De hiszen azt mondta az imént, szót áll-mélkodik a kiváló férfiu, hogy kilencz évig foglalkozott hidépítéstanról Párisban, Zürichben és még máshol.

Nem hozám fel ezt az adomát, ha hasonló tapasztalatokat máskor is nem tettek volna. Igen alaposan képzett, okos és tanult emberek legeltek már azon, mikor hallották, hogy valaki elméletileg foglalkozik. Mivel azonban az ember nem mindig oly szerencsés, hogy oly urakkal beszéljen e tárgyról, kik a magyarázatokat elengedik, nekem is gyakran kellett arra a kíváncsi kérdésre válaszolnom, hogy hát akkor voltaképen mire is való ez az egész egy emberi életet igénylő tudomány, ha — legalább látszólag — annyire haszontalan?

sebb utra terelni igyekezzék. Erre magyarázhatjuk-e azt az élénkebb mozgólódást, melyet néhány nap óta egy a bécsi Ballplatz, mint az ischli kastély tájékán vehettünk észre. Ó felsége hosszabb tanácskozást folytatott a német kancellárral is, ki jelenleg a stájer hegyek között üdül, Goluchovszky gróf szintén többször érkezett vele. Azt kell hinnünk, hogy a közlegő veszedelmek érzete már fölébredt külügyminiszterünkben. De ha talán már felszabadult volna a Kálovy-hagyomány igazgatója, jó lesz keleti politikánk intézését nem ismét Németország gyámkodásának alárendelni. Aból a bizonyos közvetítő-politikából Ausztria-Magyarország és Oroszország között, melynek Bismarck becsületes alkuszsa volt a mestere és melyet néhány berlini lap most újra előtérbe állít, semmiképp sem kértünk többet.

Mert az már bizonyos, hogyha a Keleten a monarchia vitáris érdekeit megóvni akarjuk, külpolitikánk már a legközelebbi időre erőlyes cselekvésre kell elszánnia lennie. Stoilov ur megnyugtató hatja önmagát; ahogy tetszik, minánuik elég helyes távlatból figyelhetik meg Bulgária ügyeit, és a mi fő, az egész Balkán-félszigeten jól látjuk már mindazokat a természetjelenségeket, melyek „hólvadás” után rengeteg politikai lavínát alakulást mutatják. Vad ábrándozással lett már az a konzervatív külpolitikai bölcsesség, mely mindenkor a letező állapotok fentartásában bizakodik. Bulgáriában két párt áll engesztelhetlenül és gyilkos harcra készen szemközt, és akármelyikük kerekedik felül, ez forradalommal, a status quo megdöntésével és a nemzetközi viszonyok megintatásával lesz kapcsolatos. Stambulból kelte, síról kitoró hangja, hősi emléke feltűzelik-e a bolgárok arra, hogy hazájuk függetlenségét minden ellenség és minden árulás ellen megvédelmezzék? Ez az, mit kivanatosabbnak tartunk, de a történetek után már nem lehet kétség arról, hogy ennek az irányzatnak uralma is Ferdinand trónfosztásával és az orosz pártján gyakorolt véres megtorlással járna együtt, végeredményben pedig az orosz politika beavatkozását fogja provokálni. Hiszen a czár kegyesen kijelentette, hogy a bolgár „nép” már kibékült és ezután oltalmában fogja részesíteni. Valószínű azonban, hogy a bolgár nemzeti érület ilyen hatalmas föllendülése most nem fog bekövetkezni, és bizony Bulgária sorsa mihamar a panszlavizmus ügynökeinek kezébe fog kerülni. Persze Ferdinand herceg akkor is lefordul „a bolgár czárok” trónjáról, ezt megértette vele a Clementnek átadott pétéryai irizat, és nekünk immár semmi érdekünk, hogy uralmának megtartásában segítsük. De uralmának romjain keresztül egyenesen szemben fogunk állani és véglegesen számot

kell vetnünk a rég lappangó kérdéssel: eltűnjük-e, hogy Oroszország Bulgáriára és Macedóniára rátegye rabló markát.

Mert az egész Balkán-félsziget kérdése került már előtérbe. Tudjuk, mit érnek azok a megnyugtató jelentések a macedóniai fölkelés állásáról, noha semmi kétségünk arról, hogy a török csapatok könnyen el tudnak bánni a betörő bandákkal. De hisz szegény Törökországnak mindig akkor támadt a legnagyobb baja, a mikor a kívülől szított fölkeltés szerencsésen, gyorsan leverte, a mint régebről a szerb és bolgár, legutóbb pedig az örmény zavargások története bizonyítja. Fölkelés voltaképp nincs is most Macedóniában, a mennyiben a bennlakó népek semmi része benne, ezt meggyező hírek bizonyítják, csak a kívülől betört bérenczcsapatok csavarognak a nehezebben hozzáférhető hegyvidékeken és az ilyen bandák mindaddig lesznek, a meddig a rubelek tömege a nagy politika hasonló előkészítő munkájára kifutja. Épen a bolgár közviszonyok megintatásának és a macedon zavargásoknak ez az együttesége bizonyítja a széles aranyu rendezést és a kitűzött célok nagyságát és mutatja meg a hosszú kezeket, melyek folytonos rángásban Szentpétervártól a Balkánig nyulnak. Hat csak ébredjenek amaikból a mi külügyminiszterünkben. A szép Kálovy-idők elmúltak.

Budapest, július 26.

Minisitertanács volt ma délután, mely több óráig tartott és a melyen csak folyó ügyeket tárgyaltak. Baró Bánffy Dezso miniszterelnök legközelebb Ischibe megy, hogy ő felségének előterjesztést megtegye, onnan a Svájcba utazik, a hol mindaddig marad, míg a költségvetési előkészítő tárgyalások haza nem szölik.

A pápa és Vasary hercegprímás. A Pest. Corra a következő Romából kelteztet táviratot küldte: XIII. Leó pápa Rampolla bíboros államtitkár, de Ruggiero bíboros, a pápai brévek szekretáriusa és Szeráfion Vanutelli bíboros előtt kijelentte, hogy szíler akarata, hogy Magyarországon az összehúzó és egyházi és az állam közt elkerültessek. A pápa hozzátette, hogy feltétlen bizalommal viseltetik Vasary Kólos bíboros hercegprímás békeltető magatartása iránt, a kinek példáját a magyar püspökök követni fogják és a kinek rendelkezéseit a magyar klerus engedelmességgel tartozik fogadni. A pápa ez alkalmával az anyaszentegyház legdhűbb fiának nevezte Vasary bíborost, a ki apostoli érényekkel van megáldva. „Sanctae ecclesiae filius fidelissimus et apostolorum virtute benedictus” mondotta a pápa.

A kultuszminisiter az egyházi főhatalóságokhoz leiratot intézett, a melyben felszólítja azokat, hogy a közegyet állít vezettet anyakönyveket tekintettel arra, hogy október eszéjen az állami anyakönyv-

vezetés lép életbe, már szeptember 30-án lezárják és az 1895. évben bejegyzett adatok másolatát ne az új év után, a mint ez eddig gyakorlatban volt, hanem már októberben küldjék be az illető törvényhatóságokhoz. Ezzel egyidejűleg az összes törvényhatóságokhoz is intézett körrendeletet a belügyminisiter, a mely rendelkezlen a fent előadottakat a hatóságok tudomására hozza.

Az állam pénzügyi helyzete. A legközelebbi napokban közzé fogják tenni a folyó évi II. évnegyedről szóló állampénztári kimutatást, a mely a bevételek általános emelkedését fogja feltüntetni. A bevételek el kedvöz alakulását a Pol. Corr. a belpolitikai helyzet megsziarulásának tulajdonítja. De előnyös befolyással volt a kedvöz aratási kilátás is, továbbá, hogy az utóbbi időben a magyar záloglevelek nagyon keresetté váltak. A folytonos konverziók a külföldi tőke figyelmét a magyar kölcsönpapirokra irányították, melyek teljes biztonságuk mellett négy százalékos biztosítanak. A pénz eme beözölését az állami pénztárakba 200—300 millió forintra becsülik.

Goluchovszky és Hohenlohe találkozás. Bécsből táviratozzák, hogy gróf Goluchovszky Agyer külügyminisiter ma Auszba utazott, a hol meg fogja látogatni Hohenlohe herczeg német birodalmi kancellárt. Politikai körökben e látogatást pusztá udvariassági aktusnak tekintik.

Tóth Vilmos, a nemrég nyugalmazott közös főszázaléki elnök — mint a M. E. értesül — legközelebb főrendiházi taggá fog kinevezeteni.

Szenteltet törvény. A hivatalos lap mai száma közli a Bosznia és Herzegovina megsziarására megszavazott hitebről épített bród-zenica vasutnak és a szilavon bród, bosznia-bródi összekötő vonalnak a nevezett országok részére való átadásáról szóló 1895. évi XL. törvényzikk szenteltet szövegét.

A nemzetiségi kongresszus.

(B—i) Nem akarunk ugyan fájdalmat okozni derek nemzetiségi agitátoroknak, de kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy nem vesszük komolyan a nemzetiségi kongresszus ügyét. Pedig nem kicsinyítjük azt a veszedelmet, a melyet a nemzetiségi olytán szövetezése rejt magában, mint a minót a már ismert proklamáció hirdet. A nemzetiségek közös cselekvése, a melynek programját akarják a kongresszuson megállapítani, már magában véve hadüzenet a magyar állam ellen, nem is szöve a proklamáció tartalmáról, a mely nagy hangon hirdet hazug ráfogásokat és fordít el a tényeket. És ha e beismerések dacára sem tudjuk komolyan venni a kongresszust, és még kevésbé vagyunk hajlandók megijedni attól a gondolattól, hogy a nemzetiségek közös cselekvési programot állapítanak meg, annak az az egyszerű oka van, hogy maguk az agitátorok sem veszik komolyan ezt a dolgot.

Csupan a jóhiszemű oláh, szerb és tót népek félrevezetésére gondoltak ki a véresszáju igaztók ezt a kongresszust, a melyre a népet elcsodítani akorjak. Nem a kongresszus itt a fő, nem is a közös cselekvés, a mihez a nemzetiségek nagy többsége, legalább az a rész, a mely még nincs megmételvezve, úgy sem állana kötélinek, hanem egyszerű demonstráció akar lenni, — lármás ja-

vesztelés, a melylyel a külföld figyelmét akarják magukra vonni. Mert így okozkodnak a jó urak: össze a jövő hónapban ül össze az interparlamentaris kongresszus, — a magyarok nagy érdeklődéssel tekintenek ennek működésére, nagy leleplezések készülnek; még eltalálják fuji, akár a szappanbuhorékok, azt a szilárdnak hitt épületet, a melyet annyi fáradságos, de hiális munkálkodással építettek fel a hazafiatlanság és nemtelen vádaskodások talpköveiből. És quid tunc? Mi lesz aztán? A másik építkezés nehezebb is, vesztélyesebb is lesz.

Hangulatot kell tehát csinálni. Mert igaz ugyan, hogy erre a kongresszusra már három év óta készülődnek különösen oláh mar-tírjaink, de mind ez ideig sehogyan tudták azt nyélbeütni, — de még egyebet se. Most azonban periculum in mora! Ez az interparlamentaris értekezlet mielőbb összeül és a parlamentek képviselőinek tudniok kell, mi történi Magyarországon az elipott nemzetiségekkel, meg kell tudniok, mely barbár módon nyomja el a sovín magyar az oláh, szerb és tót «nemzetet».

Fel kell kelteni a szánalmat és az érdeklődést, provokálni kell a művelt külföld szigorú kritikáját a zsarnok magyarság felett.

És a magyarok barbarizmusát, az eltiprást és elnyomást tudni fogja egész Európa. Erről gondoskodva van. Mert vagy megengedi a kormány a kongresszus megtartását és akkor a magyar metropolisban szabadon hangzanak majd el a sármalanszók — egész Európa hallatára.

Vagy nem engedi meg a kormány az értekezlet megtartását, — esetleg a türelmét már oly annyiszor próbára tett nemzet vért kiált, nem lehet visszatartani majd az ellentétést és akkor az egész külföld előtt demonstrálva lesz, hogy az oláhok, a szerbek és a tótok nem ok nélkül kürtölik a magyarok jogtalanságát és despotizmusát.

Világos tehát, hogy a martírok és azok, a kik martírokká lenni készülődnek, az utóbbi esetet sokkal inkább óhajják. És épen azért, bármennyire is abszurdumnak tartjuk azt, hogy a nemzetiségek közös akcióra gyűljenek itt össze, bármennyire képtelennek kell találnunk azt a gondolatot, hogy három nemzetiség közös cselekvési programot állapítson meg és harezri riadózt fúvasson a magyar állam ellen, mégsem vagyunk ellene a nemzetiségi kongresszusnak.

Am jöjjenek, hozakodjanak elő újból és ismétellen hazugságaikkal, nekünk nincs mitől tartanunk, a magyar nemzetnek mindig volt ereje és bátorsága szembe szállani a rágalmozókka, ha még oly furfangosak és alattomosak is.

A kongresszusra a nemzetiségek 16—16 delegáltat szándékoznak kiküldeni és dacára annak, hogy az oláh, szerb és tót lapok élénk izgatást fejtenek ki arra, hogy minél számosabban vegyen részt a nemzetiségek a kongresszuson, azt quasi képviseleti alapon szervezik. Épen ezért valószínű, hogy a kormány a kongresszus megtartását, mint törvénybe ütközött, betiltja.

állón kutatni akar, annak előkészíttségére nézve azt mondhatni, hogy a matematika egyes részeinek kivételével, e tudomány legnagyobb részét tudnia kell. Hogy mily uton-módon megy végbe ez az ógáló kutatás, melynek mindig egy törvény megtalálása képezi a célját, azt elmondani akarni a laikus közönségnek, kissé kőszápatott vállalat volna, mert bármennyire is szép ez a tudomány annak, a ki foglalkozik vele, éppen olyan hozzáférhetetlen s ezért unalmasan rejtélyes azoknak, kik egyéb hasznos és nem hasznos dolgokkal szoktak foglalkozni.

Megnyugtató dolog mindazonáltal, hogy kiinduló alaptól a tudományok oly egyszerű természeti töménények képezik, melyeket mindenki ismer és ezért érdekelik is kísérheti az ezekre alapított okoskodást. Így például, mindenki megért, ha azt mondjuk, hogy a vasban több belső erő van, mint a fábán, mert hiszen mindenki tudja, hogy a vasbotot kézzel nem lehet eltörni, a fabotot pedig eltörhetjük. Ezért mondjuk is, hogy a vas erősebb, mint a fa. Azt is mindenki megérti, hogy a fabotot altatámszójuk a két végén, annak a közepére sokkal kevesebbet súlyt akaszthatunk, mint a vasbot közepére. De feltűnik az is, hogy a vasbot sokkal kevésbé hajlik meg, mint a fabot, s aztán, ha a sulykat leakasztottuk róluk, mindkettő ismét kiegyenesedik. E két töménényt tudomány nyelven akként fejezzük ki, hogy azt mondjuk, a test terhelése következtében alakját megváltoztatja, a terhelés megszűnté után pedig eredeti alakját visszanyeri. A testeknek ezt a tulajdonságot rugalmasságnak nevezik — nemde mind oly egyszerű dolgok ezek, hogy szinte unalmas a felsorolásuk? És mégis ezek képezik a mérnöki mechanika kiinduló alaptját.

Arról is meggyőződhetni, hogy ha pl. a két végén altatámszított fabot közepére súlyt akaszthatunk, akkor a suly bizonyos mértékig való növekedésére a bot a suly leakasztása után ismét kiegyenesedik, ha azonban ez a suly egy bizonyos mértékben túl nagyobb, akkor a suly leakasztása után a bot nem tör meg el, de ki sem egyenesedik többé. Azonban mindenesetre ráakaszthatunk akorra súlyt is, hogy végre a bot még csak eltörök. Ezeket a mérnöki mechanika a következőképpen fejezi ki: A testek a terhelés megszűntével vagy teljesen visszanyerik a terhelés előtti alakukat, vagy pedig nem nyerik vissza, a szerint, a mint a rugalmasság határára belül vagy pedig e határon túl voltak terhelve.

E nem épen nehéz értelmű mondatból egy igen nevezetes fogalommal ismerkedünk meg: a rugalmasság határára, mely a mérnöki mechanikában oly nagy szerepet játszik, hogy szinte elmondhatni, ennek ismerete adja meg az alapot a mérnöki mechanika tételeinek a gyakorlatban való alkalmazására. A rugalmasság határát kísérlet útján lehet meghatározni és a különböző testeknél igen különböző. A gyakorlatban nem engedhető meg a testnek oly mértékben való terhelése, hogy a beálló alkálváltozás a rugalmasság határát elérje, vagy éppen túlhaladja, mert ez utóbbi esetben a test részeszéki közötti összefüggés megszűnik, a test tehát eltörök vagy elszakad.

A mérnöki mechanika egyik legelső feladata nem más, mint azaz a kérdéssel foglalkozni, hogy minő vastagságú és minő alakot kell a hidakhoz használni anyagoknak adni, azaz az egyes szerkezeti részek méreteit hogyan kell megállapítani, ha a hid részeitel ösmérjük, vagy megfordítva ösmert méreteknél a terhelést miképpen kell megállapítani, hogy a szerkezet anyagának igénybevétele bizonyos megengedett értéket túl ne haladjon? Masik fontos feladata pedig az, hogy ha a hidnak méreteit t. i. az egyes szerkezeti részek méreteit, ugyiszintén a hidnak terhelése ösmertetések, ezekből a megterhelés következtében keletkező meghajlása előre kiszámítható legyen.

Hogy a méretek megállapításához szükséges adatokat meghatározassuk, mindenképp a hid terhelését, t. i. a hidra ható erőket kell ismernünk. E terhek között először is számításba kell venni a szerkezet önsúlyát. Az önsúlyt a terv készítésénél nem lehet mindjárt megállapítani, mert ez épen az egyes szerkezeti részeknek a mérnöki mechanika törvényei szerin meghatározandó méreteitől függ; a szokás az, hogy az önsúlyt egyelőre egy másik hasonló szerkezetű már kész hid önsúlya alapján megközelítőleg állapítjuk meg, s ha ezan előzetes felvetel alapján a méretek meghatározottak, akkor ezek alapján az önsúlyt pontosabban kiszámítjuk s az így ismert önsúlyt tekintetbevétele mellett a méreteket újból meghatározzuk.

Tekintetbe jön továbbá a szerkezet esetleges torhulása, mit mozgó sulynak is szokás nevezni, minthogy a hidaknak a terhelés többnyire mozog, ugy hogy hatása lökészerű, s ennek következtében fokozottabb mértékű. Csakhogy e lökések befolyásának pontos megállapítása tulajdajja a mér-

Lajos s. k. építmeny...











Balogh Károly... Ma este az étteremben... Balázs Kálmán... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

Ma este az étteremben... Kezdetre este 8 órakor.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1895. július 26. Table with multiple columns for various goods and their prices.

Table with multiple columns for various goods and their prices, including sections for 'Értékpapírok' and 'Bankok részvényei'.

Table with multiple columns for various goods and their prices, including sections for 'Értékpapírok' and 'Bankok részvényei'.

Arlejtési hirdetés. Jólisva r. t. város egy gyalog honvédszázalaj részére a m. kir. honv. miniszter ur... Bazilidész Gusztáv s. k. polgármester.

Már megjelent a Rőptében a nagyvilág körül című amerikai diszműnek hetedik füzetét! Előfizetési feltételek: Az „Egyetértés” minden olvasója megszerezheti e műve 16 képet tartalmazó füzeteként 30 krajczár mesés olcsó áron.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 92482/95. sz. C. II. Hirdetmény.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em. bejárati lépcsőnél.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 68856/95. C. II. szám. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 90815/95. C. II. sz. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 68856/95. C. II. szám. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 90815/95. C. II. sz. Hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 90815/95. C. II. sz. Hirdetmény.

Arverezési hirdetés. Ezennel közlöm, miszerint az előzetes közlés 70. §-a értelmében elutasított kérelmeket... Budapest, 1895. június 30. Az igazgatóság.

Különös kedvezmény! A fenti diszmű minden évjé, a ki (az egyes füzetekhez mellékelt) mind a 16 szelvényt felmutatja, vagy beküldi, ingyen megkapja KOPPAJ JÓZSEF tanár „A SÓLYOMVADÁSZNÓ” című festményének 57x77 cm, nagyságú, hű, színnyomatú másolatát.

Magyar királyi államvasutak. Ostrák-magyar-vasúti vasúti kőtelek. 90815/95. C. II. sz. Hirdetmény.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetés... TELEFON 2342

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kiadói üzenet. Mitán igen sok helyen... Kereskedelmi

Eladás. Használt és új pénzszekrények... 23534

8 szobából álló adoménus utca új lakás... 23535

Komoly házassági ajánlat. Egy intelligens 42 éves keresztyén... 23536

Egy tagban 410 hold kint... 23537

Eladó. Esztétik részre való kiadó... 23538

Egy 35 éves. Róm. kath. barna örvény... 23539

Nemes rákok. Eleven friss fogású... 23540

Jószágkezelő. Képzett tapasztalt ügy... 23541

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23542

Vétel. Könyvkiadó... 23543

Külföld. Olós bolt... 23544

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23545

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23546

Vétel. Könyvkiadó... 23547

Külföld. Olós bolt... 23548

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23549

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23550

Vétel. Könyvkiadó... 23551

Külföld. Olós bolt... 23552

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23553

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23554

Vétel. Könyvkiadó... 23555

Külföld. Olós bolt... 23556

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23557

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23558

Vétel. Könyvkiadó... 23559

Külföld. Olós bolt... 23560

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23561

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23562

Vétel. Könyvkiadó... 23563

Külföld. Olós bolt... 23564

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23565

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23566

Vétel. Könyvkiadó... 23567

Külföld. Olós bolt... 23568

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23569

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23570

Vétel. Könyvkiadó... 23571

Külföld. Olós bolt... 23572

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23573

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23574

Vétel. Könyvkiadó... 23575

Külföld. Olós bolt... 23576

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23577

Tanuló. Vidéki ügyvéd... 23578

Egy idős özvegy. Kereskedelmi... 23579

Nagy forgalmú vendéglő. Kereskedelmi... 23580

Toronyorák. Villanyorák... 23581

Egy tagban. 410 hold kint... 23582

Eladó. Esztétik részre való kiadó... 23583

Egy 35 éves. Róm. kath. barna örvény... 23584

Nemes rákok. Eleven friss fogású... 23585

Jószágkezelő. Képzett tapasztalt ügy... 23586

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23587

Vétel. Könyvkiadó... 23588

Külföld. Olós bolt... 23589

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23590

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23591

Vétel. Könyvkiadó... 23592

Külföld. Olós bolt... 23593

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23594

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23595

Vétel. Könyvkiadó... 23596

Külföld. Olós bolt... 23597

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23598

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23599

Vétel. Könyvkiadó... 23600

Külföld. Olós bolt... 23601

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23602

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23603

Vétel. Könyvkiadó... 23604

Külföld. Olós bolt... 23605

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23606

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23607

Vétel. Könyvkiadó... 23608

Külföld. Olós bolt... 23609

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23610

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23611

Vétel. Könyvkiadó... 23612

Külföld. Olós bolt... 23613

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23614

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23615

Vétel. Könyvkiadó... 23616

Külföld. Olós bolt... 23617

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23618

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23619

Vétel. Könyvkiadó... 23620

Külföld. Olós bolt... 23621

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23622

Alkalmazást keres. Egy nős, ügyes, gyermektelen... 23623

A fővárosban. Egy elöregedő kiadó... 23624

Szép évi lakás kint. Kereskedelmi... 23625

Augusztus 1-jére kiadó. A Lónyai-utca legelője... 23626

Külföld. Olós bolt... 23627

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23628

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23629

Vétel. Könyvkiadó... 23630

Külföld. Olós bolt... 23631

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23632

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23633

Vétel. Könyvkiadó... 23634

Külföld. Olós bolt... 23635

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23636

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23637

Vétel. Könyvkiadó... 23638

Külföld. Olós bolt... 23639

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23640

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23641

Vétel. Könyvkiadó... 23642

Külföld. Olós bolt... 23643

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23644

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23645

Vétel. Könyvkiadó... 23646

Külföld. Olós bolt... 23647

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23648

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23649

Vétel. Könyvkiadó... 23650

Külföld. Olós bolt... 23651

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23652

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23653

Vétel. Könyvkiadó... 23654

Külföld. Olós bolt... 23655

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23656

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23657

Vétel. Könyvkiadó... 23658

Külföld. Olós bolt... 23659

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23660

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23661

Vétel. Könyvkiadó... 23662

Külföld. Olós bolt... 23663

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23664

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23665

Vétel. Könyvkiadó... 23666

Külföld. Olós bolt... 23667

Alkalmazást keres. Egy nős, ügyes, gyermektelen... 23668

A fővárosban. Egy elöregedő kiadó... 23669

Szép évi lakás kint. Kereskedelmi... 23670

Augusztus 1-jére kiadó. A Lónyai-utca legelője... 23671

Külföld. Olós bolt... 23672

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23673

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23674

Vétel. Könyvkiadó... 23675

Külföld. Olós bolt... 23676

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23677

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23678

Vétel. Könyvkiadó... 23679

Külföld. Olós bolt... 23680

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23681

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23682

Vétel. Könyvkiadó... 23683

Külföld. Olós bolt... 23684

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23685

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23686

Vétel. Könyvkiadó... 23687

Külföld. Olós bolt... 23688

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23689

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23690

Vétel. Könyvkiadó... 23691

Külföld. Olós bolt... 23692

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23693

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23694

Vétel. Könyvkiadó... 23695

Külföld. Olós bolt... 23696

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23697

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23698

Vétel. Könyvkiadó... 23699

Külföld. Olós bolt... 23700

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23701

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23702

Vétel. Könyvkiadó... 23703

Külföld. Olós bolt... 23704

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23705

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23706

Vétel. Könyvkiadó... 23707

Külföld. Olós bolt... 23708

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23709

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23710

Vétel. Könyvkiadó... 23711

Külföld. Olós bolt... 23712

Egy kereskedelmi. Kereskedelmi... 23713

20.000 ft-os. Kereskedelmi... 23714

Kocsikenőcs. Kereskedelmi... 23715

Fénykép. Kereskedelmi... 23716

Vízhatlan ponyvák. Kereskedelmi... 23717

Szilágymege. Kereskedelmi... 23718

Ungvegy. Kereskedelmi... 23719

Rendkívül fontos a n. Kereskedelmi... 23720

Az önmegóvás. Kereskedelmi... 23721

Dr. Retan. Kereskedelmi... 23722

Belgrád Zsigmond. Kereskedelmi... 23723

Külföld. Olós bolt... 23724

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23725

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23726

Vétel. Könyvkiadó... 23727

Külföld. Olós bolt... 23728

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23729

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23730

Vétel. Könyvkiadó... 23731

Külföld. Olós bolt... 23732

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23733

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23734

Vétel. Könyvkiadó... 23735

Külföld. Olós bolt... 23736

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23737

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23738

Vétel. Könyvkiadó... 23739

Külföld. Olós bolt... 23740

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23741

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23742

Vétel. Könyvkiadó... 23743

Külföld. Olós bolt... 23744

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23745

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23746

Vétel. Könyvkiadó... 23747

Külföld. Olós bolt... 23748

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23749

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23750

Vétel. Könyvkiadó... 23751

Külföld. Olós bolt... 23752

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23753

Alkalmazást nyer. Jószágkezelő... 23754

Vétel. Könyvkiadó... 23755

Külföld. Olós bolt... 23756

Lakás és bérlet. Birtokbérlet... 23757

Baró Eötvös. Csillag-utcai... 23758

A Csillag-utcai... 23759

A Csillag-utcai... 23760

A Csillag-utcai... 23761

A Csillag-utcai... 23762

A Csillag-utcai... 23763

A Csillag-utcai... 23764

A Csillag-utcai... 23765

A Csillag-utcai... 23766

A Csillag-utcai... 23767

A Csillag-utcai... 23768

A Csillag-utcai... 23769

A Csillag-utcai... 23770